

平成 30 年 10 月 5 日

各 位

 上場会社名
 東京産業株式会社

 代表者
 代表取締役社長
 里見
 利夫

 (コード番号
 8070)

 問合せ先責任者
 取締役企画本部長
 蒲原
 稔

(TEL 03 - 6777 - 3142)

マダガスカル駐在員事務所開設に関するお知らせ

当社は、マダガスカル共和国において駐在員事務所を開設する事と致しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 開設の目的

今後インフラ整備需要が見込まれるマダガスカル国での市場調査・情報収集、及び同国を 含めたアフリカ地区での将来的な事業展開を目指すべく、駐在員事務所を開設致します。

2. 駐在員事務所の概要

- (1)名 称 東京産業株式会社 マダガスカル駐在員事務所 (英文名: Tokyo Sangyo Co., Ltd. Madagascar Liaison Office.)
- (2) 所 在 地 マダガスカル共和国トアマシナ州トアマシナ市
- (3) 事業内容 市場調査・情報収集・当社事業に関わる連絡業務
- (4)業務開始日 平成30年11月1日(予定)

3. 業績に与える影響

本件における当期業績に与える影響はございません。

以上